



НАШИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

ВИСИЛОВСКОМУ НИКОЛАЮ ГРИГОРЬЕВИЧУ — 65 лет



1 апреля 2002 г. Висилловскому Николаю Григорьевичу, заведующему лабораторией технической диагностики ООО «Серп» Ассоциации предприятий «ЕВРОМАРКЕТ» исполнилось 65 лет, из которых 35 лет были наполнены практической, научной и преподавательской деятельностью.

Николай Григорьевич закончил Харьковский политехнический институт. В последующей своей практической деятельности на Ждановском заводе тяжелого машиностроения он принимал участие в разработке и изготовлении современных машин для народного хозяйства и создании технологических комплексов для ракетно-космической и оборонной техники. Проведенные им испытания опытных образцов по специальным программам и методикам, а также разработанные предложения по результатам выполненных работ позволили обеспечить требуемую надежность ответственных элементов выпускаемых комплексов и машин.

Результаты указанных работ составили основу его кандидатской диссертации, которую он успешно защитил в 1979 г.

Комплексный подход к решению проблем создания новой техники путем обеспечения обратной связи между проектированием, изготовлением и эксплуатацией явилось характерной особенностью его деятельности. Николаем Григорьевичем разработан метод ускоренных ресурсных испытаний цистерн на автомобильном ходу в сборе. Для этих целей создано устройство, обеспечивающее воспроизведение широкого спектра нагрузок, эквивалентных эксплуатационным. При усталостных испытаниях для регистрации начальной стадии разрушения им предложено устройство, использующее метод акустической эмиссии.

Накопленные знания и опыт Николай Григорьевич успешно применил при техническом диагностировании Царь-колокола в Московском Кремле, проведенного совместно с учеными Москвы и Ростова-на-Дону.

Практическую и научную деятельность на производстве Н. Г. Висилловский совмещает с преподаванием в Ждановском металлургическом институте и Мариупольском филиале Одесской государственной морской академии. Он — автор 25 печатных работ по вопросам АЭконтроля и диагностики, а также надежности металлоконструкций.

Николай Григорьевич — признанный специалист по акустико-эмиссионному контролю. Им выполнены работы по техническому диагностированию с использованием метода акустической эмиссии на объектах повышенной опасности России, Украины, Узбекистана, Казахстана и других регионов СНГ.

Благодаря стараниям и опыту Н. Г. Висилловского на промышленных предприятиях Мариуполя при техническом диагностировании изделий используется метод акустической эмиссии. Он проводит подготовку специалистов по акустико-эмиссионному контролю, подбирает необходимую аппаратуру, которой потом оснащают промышленные предприятия СНГ.

Николай Григорьевич активно работает в составе Технического комитета Госстандарта Украины ТК № 78 «Техническая диагностика и неразрушающий контроль», является председателем его подкомитета по вопросам диагностирования и контроля объектов металлургической промышленности, а также соавтором базовых стандартов по методам и средствам технической диагностики.

Сердечно поздравляем Николая Григорьевича с 65-летием! Желаем здоровья, новых творческих свершений, благополучия и счастья!

Правление Украинского общества неразрушающего контроля и технической диагностики
Редколлегия и редакция журнала «Техническая диагностика и неразрушающий контроль»